



Kozármislenyi közéleti lap

# Csevegő

XV. évfolyam 4. szám

2015. április 23.



## KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ KOZÁRMISLENYBEN DR. HOPPÁL PÉTER KULTURÁLIS ÁLLAMTITKÁRRAL

Dr. Hoppál Péter kulturális államtitkár, országgyűlési képviselő nyitotta meg április 10-én 11 órakor a Kozármislenyi M vel dési Házban Futó László Pál harkányi képzőművész egyedülálló, többdimenziós kiállítását.

Az ünnepélyes megnyitón dr. Hoppál Péter kulturális államtitkár, országgyűlési képviselő varázslatnak nevezte a térhatású festészetet. Méltatta a XX. század művészetének, kultúrájának értékeit kiemelve a magyar művészek lelket nemesítő munkáját. Dr. Biró Károly polgármester régi ismerősként örömmel üdvözölte városunkban a pécsi születésű, zürichi főiskola nyugalmazott tanáráként hazatelepült, Harkányban múzeumot kialakító mérnök, festőművészt. A képzőművész szeretettel üdvözölte a megjelenteket és köszönte a városunk nyújtotta bemutatkozási lehetőséget. Felhívta a megjelentek figyelmét a képek nyújtotta egyedi élményre. Felvételeink a kiállítás ünnepélyes megnyitóján készültek ahol dr. Hoppál Péter kulturális államtitkár, országgyűlési képviselő nagyon jó hírt is hozott Kozármislenynek, a kormány támogatja a város fejlesztési elképzeléseit és még az idén megkapja a város az út- és járdaépítéseinkhez, valamint a teljes térfigyelő kamera-rendszer kiépítéséhez szükséges pénzeket. A Kozármislenyi M vel dési Házban május végéig még láthatóak a három-, négy-, és t a világon egyedülállóan öt- és hatdimenziós alkotások.



# VÁROSHÁZI HÍREK

Az elmúlt hónap legfontosabb híre dr. Biró Károly polgármester úrtól, hogy változás történt az önkormányzati tulajdonú nonprofit kft. vezetésében. Pusztai János ügyvezetőnek lejárt az öt éves határozott idejű megbízatása és nyugállományba vonult. A képviselő-testület egyhangúlag úgy döntött, hogy egy éves időtartamra Barics Arnoldot bízza meg a kft. ügyvezető igazgatójával. Mivel a nonprofit kft. felügyelő-bizottságának a megbízatása is lejárt így a képviselő-testület döntött egyben az új összetétel felügyelő bizottságról is. A felügyelő-bizottság - amely majd felügyeli az önkormányzati tulajdonú nonprofit kft. munkáját - elnöke Sárosác Gyula lett, tagjai pedig Varga Miklós és Csobán Róbert. Mindhárman megfelelő szakmai tapasztalattal rendelkeznek illetve vezettek és napjainkban is vezetnek gazdasági társaságot, mindezek mellett jól ismerik a várost.

A képviselő-testület döntött több pályázat benyújtásáról is. Az egyik legnagyobb pályázatunk segítségével a 11 csoportos óvodát a közeljövőben további két új óvodai csoporttal kívánjuk bővíteni. Erre azért van szükség, mert jelenleg sajnos a csoportok 29-30 gyermekkel túlszűfoltak és ezen a helyzeten a gyermekek érdekében mindenképpen javítani kell. Mindezek mellett napjainkban az új lakóparkban elkezdtek az építkezések, így hamarosan új családok költöznek a városunkba, ezzel intézményeinkben is több gyerek fog megjelenni. Célunk az, hogy a nagy létszámú csoportokban csökkenteni lehessen a túlszűfoltást. A jelenleg külön álló óvoda-bölcsőde, iskola épületét összeépítenénk, az emeleten új csoportszobák kerülhetnének kialakításra, míg az alsó szinten egy nagyobb légtér létesítendő berendezhető az iskolai menza számára. Pályázatunk májusban elbírálásra kerül és a beruházás remélhetőleg szeptemberben már el is készülhet.



Április elején elkezdődött a benzinkút építése Kozármislenyben. Kérésre, a szomszédos házaktól három szintű növényzet és a shop épülete választja majd el a kutakat, ami megfelelő elválasztó funkciót fog biztosítani az ott élők számára. A benzinkút építésekkel foglalkozó magyar vállalkozás tervei szerint július végére már el is készül, és átadásra is kerül a sok kozármislenyi autós által régóta várt benzinkút. Döntöttünk arról is, hogy gépjárműbeszerzésre is nyújtson be pályázatot az önkormányzat. A vidékfejlesztési program keretén belül az önkormányzat tulajdonában lévő kft.-nek szeretnénk gépjárművet és terepjárót beszerezni. Egyik civil szervezetünk pedig mikrobuszt szeretne beszerezni. Ezt a gondolatot szintén támogatja az önkormányzat.

A képviselő-testület döntött arról is, hogy a településfejlesztési koncepciót felülvizsgálja, ami azt jelenti, hogy egy átfogó településrendezéstervei felülvizsgálatot rendelünk meg a településrendező mérnököktől. Az önkormányzat célja, hogy az új településrendezési koncepció lehetnévé tegye új vállalkozások betelepülését Kozármislenybe. Ezzel kívánjuk helybe hozni a munkahelyteremtő beruházásokat, fejlesztéseket, amelyek egyben a város gazdasági stabilitását is biztosítják.

A kozármislenyi lakosok már láthatták, hogy elkezdődött egy beruházás ahol egy - már több mint 15 éve - kommunális gépek, berendezések forgalmazásával, szervizelésével foglalkozó, 10 főt foglalkoztató vállalkozás települ a város határába.

Az önkormányzat a közelmúltban média pályázatokat írt ki. Hagyományosan pályázat útján került kiválasztásra a helyi újság

kiadója és az önkormányzati televíziós csatorna üzemeltetője. A Kozármislenyi Hírek kiadója nem adott be pályázatot, de a tizenöt éves megjelenés Csevegő újság pályázott és a képviselő-testület a pályázatát elfogadta így a jövőben az önkormányzati hírek, információk a Csevegőben fognak megjelenni. Tehát a városnak továbbra is lesz egy színvonalas, igényes kiadványa. Az önkormányzati televíziós csatorna üzemeltetője Bárdos Ferenc és Bezdán Katalin lett, akik nagy televíziós gyakorlattal rendelkeznek és szintén kozármislenyi lakosok. A helyi televízió új üzemeltetői pályázati anyagából kiderült, hogy újszerű megközelítésben kívánják majd végezni a munkájukat, felkért az internetes elérhető ségek fejlesztésére fordítanak nagyobb gondot.



A Rózsa utca elején épül fitness park tizenegy darab fitness eszközzel május elsején kerül átadásra. Ez a délelőtti program indítja majd a családi napot. Az igényesen és magas színvonalon kivitelezésre kerül létesítményt egy kis rendezvényvel egybekötve adjuk át a fiatal és természetesen a kevésbé fiatal sportot kedvelő lakosság használatába. A sportos, bemelegítő átadással indul a majális, utána futás lesz a tóhoz ahol 9 órától futó csapatok már készülnek a futó versenyre. Színvonalas verseny lesz, és értékes díjak. Futó verseny után retro blokk vár mindenkit virslivel, sörrrel.

Dr. Hoppál Péter kulturális államtitkár, kedves barátom Futó László Pál kiállításának a megnyitóján hozta számomra azt az örömteli hírt, hogy Kozármisleny is megkapja a 181 milliós állami támogatást, amit a kormány ígért a jól gazdálkodó, nem eladósodott településeknek. Ezt az összeget a hiányzó utak megépítésére, a meglévők kijavítására, járdák építésére és a megfigyelő rendszer megvalósítására kívánjuk fordítani. Ez a fejlesztési támogatás nagy segítség a városnak, mert így az adóforintokból több pénz jut a helyi kultúrára és köznevelésre, ami így magas színvonalon tudja szolgálni a várost és az itt élőkét.

hirdetés

## Z-M PAKK KFT.



### AKCIÓS ajánlatunk 2015. tavaszára (a készlet erejéig)!

- ✓ rozsdamentes fém és fanyel Tramontina ev. eszköz 100 Ft/db
- ✓ porcelán bögre 180 Ft/db
- ✓ szögletes kerámia lapostányér 160 Ft/db
- ✓ színes bádóg kaspó és kanna 700 Ft/db

Különböző anyagárak

(lavórok, kosarak, gyümölcsmosó tálak),

kávékészletek, fém kínálótálcák kedvező áron vásárolhatók.

Raktár: 7622 Pécs, Verseny u. 23. Nyitva: Hétfő - Péntek 8<sup>00</sup> - 16<sup>00</sup>

Tel: 72/213-625, Mobil: 06-30/426-1429,

e-mail: [zmpakk@zmpakk.hu](mailto:zmpakk@zmpakk.hu), internet: [www.zmpakk.hu](http://www.zmpakk.hu)

# SUZUKI ÉS LEVENDULA

A Családok Kulturális és Szabadidő sport Egyesülete május 29-én (pénteken) buszos út keretében meglátogatja Esztergomban a Suzuki gyárat, ahol átfogó képet kapunk a "mi autónk" gyártásáról. A nagy érdeklődésre való tekintettel a korábban lefoglalt 2 látogatói csoport mellett egy 3 csoport indítására is lehet séget kaptunk, így lapzártakor még 8 szabad hely áll rendelkezésre.

A gyár után szintén Esztergomban a Duna Múzeumot tekintjük meg tárlatvezetéssel, majd Dinynyésen középkori váraink valóság makettjei között sétálunk.



A kirándulást a SUZUKI VARGA is támogatja, így a részvételi díj 5 500,- Ft/f.



Június 20-án szintén busszal a Tihanyi Levendula Fesztiválra látogatunk, ahol feltárul előttünk Tihany múltjának számos vonatkozása, történelme, néprajzi sajátosságai, gazdálkodása. 8 km-es geotúrával kezdjük az ismerkedést, majd a levendula fesztivált tekintjük meg. Ezt követően az apátság, a település és a Levendula Ház Látogatói Központ következik.

Idegenvezetők egy régi kozármislenyi ismerősünk, Lóczy István lesz, aki a területen geotúra vezetéssel foglalkozik. A részvételi díj 6 000,- Ft/f. A busz befogadó képessége véges, ezért fontos a minél gyorsabb jelentkezés.

**Programjaink nyíltak, azokon bárki részt vehet.**

Jelentkezés a 06-30/48-777-38 telefonszámon.

Palotai János egyesületi elnök

## SZÉPKORÚ HÍRADÓ

Szokásosan kezdtük a hetet. A hétfői történések megosztása már jól bevált program. Kedden, a klub keretein belül, is megtartottuk a Magyar Költészet Napját. Tagjaink szeretik a verseket. Ki hozza a kedvenceket, ki örömmel elfogadja a szervezők javaslatait. Bátor kiállással osztják meg a veretes gondolatokat. A bejátszások a mészies eladásokból is adtak ízelítést. A megzenésített versek közös eladása sem maradhatott el. Szerdán a tavaszi virágrendezés napja volt. Ki ültetett, ki kapált. Voltak, akik gazoltak. A sikeresen átteleltetett muskátlik is az ablakokba kerültek. Csütörtökön, a gyönyörű időt kihasználva, a bátrabbakkal kiültünk az udvarra és egy nagyon kedves történeten keresztül beszélgettünk az öregség elfogadásáról. Az örömtel



áradó írás mosolyt csalt az arcokra. Az öregséggel beköszön szabadság, az önmagára figyelés, egy felsejülő bátor sóhaj egy könnyedebb életfilozófiát sugall. Élni kell vele! Pénteken átcselgettünk a hidegfronttal érkező szelet. Kint szerettünk volna slambucot fészni, de a konyhai levegő sem tudta elrontani a pásztor étel ízét. Ezúttal Joli néni volt az ízek mestere. Körösszegapátiból költözött városunkba, így hozta magával a keleti országrész jellemző ételének receptjét. A közös elkészítési munka után volt erő a tornához és az ügyes kezek színes tulipánokat varázsoltak a megterített asztalra.

Tarcsay Gyöngyvér kulturális koordinátor

Nem kell messzire mennie.....

## M szaki vizsga helyben!

- személygépkocsi
- motorkerékpár
- utánfutó
- traktor
- pótkocsi
- munkagép

**vizsgáztatása is Kozármislenyben!**

**Továbbá átírás**

**teljes kör ügyintézésel**

**eredetvizsgával + biztosításkötéssel**

**További információ: 72/570-920 vagy**

e-mail: [suzuki-varga@t-online.hu](mailto:suzuki-varga@t-online.hu)

[www.suzukivarga.hu](http://www.suzukivarga.hu)

M hely nyitva tartás: H-P 8.00-17.00



**Suzuki Varga  
Kozármisleny**

Cím: 7761 Kozármisleny, Vadvirág u.4.

**Vízvezeték-  
szerelés,  
duguláselhárítás**



**Csatorna  
kamerázása**

**06-72/461-004,  
06-20/921-5957**

## GONDOSKODÁS



Aki elmegy, szeretné biztonságban tudni itt hagyott szereteteit.

**Van lehetősége, hogy megkímélje hozzátartozóit a kegyeleti kiadásoktól!**

**Életkortól függetlenül, akár havi 3 100,- Ft-tól.**

**Kinek ajánljuk?**

**A 49 és 71 év közötti korosztálynak,**

- aki maga akar gondoskodni a végső költségekről,
- aki nem akarja kegyeleti költségekkel terhelni gyermekeit,
- aki igényli az öngondoskodást a végső kig,
- aki önmaga vagy szülei megnyugtatására gondol.

**Miért ajánljuk?**

- Tehermentesíti a hozzátartozókat,
- a kapott összeg adó és örökösödési illeték mentes,
- nem része az hagyatéknak.

**El nyei?**

- Orvosi vizsgálat és egészségügyi kockázatbírálás nélkül köthető,
- folyamatos kapcsolatartás
- **GARANTÁLT KIFIZETÉS,**
- szabadon felhasználható.

**Egy utolsó ajándék a családnak vagy az UNOKÁKNAK!**

B vebb információ:  
Palotai János: 06-30/48-777-38



## MEMENTO TEMETKEZÉS

### PÉCS,

Szabadság u. 26.  
Tel: 72/520-604  
Tel/fax: 72/520-605  
Mobil: +36 30/3360-647  
+36 30/9399-928  
Nyitva: H-P: 8-16

[www.mementotemetkezés.hu](http://www.mementotemetkezés.hu)

**Állandó ügyelet:  
30/939-9928**

## Mammel- Memento Kft.

### PÉCS,

Szabadság u. 26.  
Tel: 72/520-604  
Tel/fax: 72/520-605  
Mobil: +36 30/9399-928

**A  
KOZÁRMISLENYI  
TEMET K  
ÜZEMELTET JE**

## BERTA STEIN

STEINMETZ, BILDHAUER, SCHRIFTHAUER

### Garantáltan NEM kínai

SÍREMLÉKEK, EMLÉKM VEK, URNATÁBLÁK, LÉPCS K, PÁRKÁNYOK, SZEGÉLYEK, PULTOK KÉSZÍTÉSE ÉS FELÚJÍTÁSA GRÁNITBÓL, MÁRVÁNYBÓL, MÉSZK B LÉSM K B L.

Egyedi munkák tervezése, kivitelezése, bet vésés kézzel, géppel, homokfúvással, helyszíni vésés, bet festés, aranyozás igazi arannyal, kézi faragás, gravírozás, betonozás, járdakészítés, szintezés, bontás, összerakás, helyszíni tisztítás átcsiszolással, m k készítés. Ingyenes árajánlat készítése.

## BERTA JÁNOS

K FARAGÓ, ÉP. SZOBRÁSZ ÉS M K KÉSZÍT  
Több évtizedes szakmai és több éves osztrák tapasztalattal.

**06 20 363 37 71**

KOZÁRMISLENY, PALÁNKVÁR U. 6.



**SZABADI ÉS TÁRSA KFT.**  
7761 Kozármisleny, Zrínyi u. 36.  
[www.szabadikft.hu](http://www.szabadikft.hu)



Energetikai szigetelések, h szigetelés, homlokzati felületek tisztítása, graffiti eltávolítás, padozatok m gyanta bevonása, csúszás mentesítése, családi házak, lakások felújítása, festés, mázolás, gipszkarton szerelés, hideg- melegburkolás, asztalos- k m ves munkák, lakatos, víz- f tésszerelés.



Tel.: 72/570-292 Fax.: 72/570-293,  
Mobil: 06/30/9463-923,  
E-mail: [szabadikft@szabadikft.hu](mailto:szabadikft@szabadikft.hu)



**WEBS  
VILÁGÍTÁSTECHNIKAI  
SZAKÜZLET**

## Világítástechnika fels fokon

Ipari világítás

Technikai  
lámpák

Led lámpák

Cím: 7621 Pécs, Rákóczi út 59-61. Tel./fax: 72/515-802  
Iroda Tel.: 72/515-801 E-mail: [webskft@webs-kft.hu](mailto:webskft@webs-kft.hu)  
Szaküzlet Tel.: 72/332-492 [szakuzlet@webs-kft.hu](mailto:szakuzlet@webs-kft.hu)

**Villanyszerelés közintézményekben, ipari épületekben  
és a lakosság szolgálatában!**

Tel: +36-70-7711-475,

E-mail: [orsulics.janos@t-online.hu](mailto:orsulics.janos@t-online.hu)

[www.gyerektaborszilvas.hu](http://www.gyerektaborszilvas.hu)

## Gyerektábor a Szilvási Kemencés Tanyán



**Idén is indítunk napközis és ottalvós tábort!**

**Ideje: 2015. június 28 - július 12-ig.**

**Ár: napközis: 2 900,- Ft/f /nap      ottalvós: 3 900,- Ft/f /nap**

- Amely tartalmaz:** - napi ötszöri étkezést, (kemencében sült friss kelt kifli, kalács, lángos, kenyér, pizza..., biokertb l zöldség és gyümölcs)
- kézm ves foglalkozást minden nap: fazekasság, csuhézás, nemezelés, batikolás, stb.
  - lovas iskolát, napi lovagoltatást
  - horgászatot a közeli tavon, erdei túrát és hintózást
  - tábor t, az utolsó napon búcsú estét, DISCO-t
  - sport eszközök használatát: csocsó, ping-pong, focipálya, játszótér, tollas, labdajáték.

**Ha szeretnél ismerkedni, barátokkal együtt lenni, barátokat szerezni,  
ebben a táborban megtetheted!**

Jelentkezés 06-70/77-11-475 Livia, vagy a honlapunkon: [www.gyerektaborszilvas.hu](http://www.gyerektaborszilvas.hu)

## Kozármisleny táncos virágai Budapesten



Március 29-én Kozármisleny hagyományait és értékeit mutathatta be a Józsa Gergely Néptánc Csoport Baranya virágai címen a Papp László Budapest Sportaréánában megrendezésre került országos táncház találkozón. Horváth Gábor, Horváth Gáborné, Bakonyi Anna, Pál Tiborné, mint Baranya Kiváló Táncosai többek között baskír táncosok mellett mutathatták be tánc tudásukat, míg Nyemcsok Pál a mislenyi verbunkot, feleségével Katicával pedig a mislenyi friss csárdást ismertette, majd tanította a jelenlévőeknek.

## Állami kitüntetés Völgyesi Gyulának



Balog Zoltán az emberi erőforrások minisztere nemzeti ünnepünk alkalmából 2015. március 13-án a Pesti Vigadóban, kimagasló színvonalú munkájának elismeréseként a Magyar Arany Érdemkereszt polgári tagozat kitüntetését adta át Völgyesi Gyula Kozármisleny város volt polgármestere részére.

## ÓVODAI ÉS BÖLCSŐS GYERMEKEK BEÍRATÁSA

Értesítjük a szülőket, hogy az óvodás korú (3 - 6 éves) és a bölcsődés korú (20 hó - 3 éves) gyermekek beíratása **2015. ÁPRILIS 28 - 29-én lesz (8-16 óra).**

A beíratkozáskor a szülő/gondviselő hozza magával a gyermek TAJ számát, lakcímkártyáját és születési anyakönyvi kivonatát!

Dobszai Istvánné  
ÁMK igazgató

Laklia Ildikó  
bölcsővezető

## KÖLTÉSZEK NAPJA 2015. április 11.

Magyarországon 1964 óta április 11-én, József Attila születésnapján ünnepeljük a költészet napját. Városunkban is a dési házban civil szervezetek ünnepi műsorral köszöntötték a jeles napot. A sokszínű műsor a költészetnek a zenében és a táncban való egyedi adaptációját adta.



hirdetés

[www.oktaviaszigeti.com](http://www.oktaviaszigeti.com)  
Tel.: 06-20/461-2200

*Szigeti Oldalviva*  
tánc-tánc pedagógiai és koreográfiai



## Tavaszi bemutató

2015. május 15. 16.30

Helyszín:

az általános iskola rendezvény terme

Meghívott vendég: a Művészeti Szakközépiskola végzős évfolyama. Fellép valamennyi csoportunk!

Minden érdeklődőt, szülőket, nagyszülőket, barátokat és barátokat várunk szeretettel!

# NYÁRI SZÜNET TÁBOR

SPORT-ÉS ÉLMÉNYTÁBOR TÁBOROZZ VELÜNK!  
30/288-4915

06.22-27. Énekes leszek-karaoke tábor

07.05-25. Kaland tábor, erdőjárással, íjászkodással, kreatív programokkal

07.05-25. Kajak-kenu tábor

Szállás, teljes ellátással 22 000,-Ft/5 nap

[www.szentkatalinliget.hu](http://www.szentkatalinliget.hu)



## Új vezet a Kozármisleny Város Településfejlesztéséért Szolgáltató Nonprofit Kft. élén

Április 1-től Barics Arnold a Kozármisleny Város Településfejlesztéséért Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetője, eddigi vezetője Pusztai János nyugállományba vonult, mivel öt éves határozott idejű megbízási szerződése lejárt.



Magyarországi Horvátok Szövetségének elnökhelyetteseként elhivatottságból végzek közösségi feladatokat. Tevékenységként pedig a saját vállalkozásomat vezetem.

*Első napok tapasztalatai?*

A Kft. ügyvezetőjeként vállalt feladatot egy olyan nagyon szép és egyben nagy feladatnak tartom, amiben úgy érzem, sok örömet lelhetek majd, és igyekszem ezt a megtiszteltetést teljes elhivatottsággal mindenki meglepésére végezni. Tudom, hogy a város szolgálatában végzett munka a nap huszonnégy órájában feladatot fog róni rám, és az ezen a területen elvégzett munka eredménye is rögtön látszani fog. Nagy és felelősségteljes feladat vár rám az egy éves megbízatásom alatt. Igyekszem majd ezt a legjobb tudásom szerint végezni, és szeretnék az elvárásoknak megfelelni. Ennek érdekében várom a lakosság észrevételeit, igényeit a hivatali elérhetőségeimen. Tudom, hogy a város lakossága rugalmasságot, odafigyelést és azonnali reakciókat vár tőlem és munkatársaimtól.

Már megtapasztaltam, hogy a kft. dolgozói elfogadják, én pedig bízom bennük, a tetteik készségükben és a városunk iránti elkötelezettségükben.

*Terveik, elképzelések a jövőre?*

Cél egy olyan önkormányzati tulajdonú kft. kialakítása, amelyik széles spektrumon való tevékenységet tud végezni. A jövő az, hogy a településen sokrétű, sok irányú, mindenféle építésben, útavításban, karbantartásban otthon legyenek a kft. munkatársai. Szeretnénk kialakítani egy olyan jól felkészült

szakembergárdával rendelkező széles skálájú tevékenységet folytató nonprofit kft.-t, mely munkáját magas színvonalon végzi a város és a város lakói érdekében. Amit viszont a kft.-vel nem tudunk megoldani, azt helyi vállalkozók és a helyi vállalkozások bevonásával kívánjuk elvégezni.

A Kozármisleny Város Településfejlesztéséért Szolgáltató Nonprofit Kft. elérhető adatai: 7761 Kozármisleny, Pécsi utca 124., Tel: (30) 217-3493, Barics Arnold új: (30) 337-2715, e-mail: kht@kozarmisleny.hu



hirdetés

**EZERMESTER BARKÁCS ÉS GAZDABOLT**

**TAVASZI AJÁNLATUNK:**

Metszőollók és egyéb kerti szerszámok

Minőségi vetőmagok nagy választékban!

Lemosó és egyéb permetszerek

Gyomirtók

Virágföldek

KOZÁRMISLENY, ZRÍNYI M. U. 1/A TEL.: 72/370-603  
NYITVATARTÁS: H.-P.: 7.00 - 16.00 SZ.: 7.00 - 12.00

**PÉCS - ÜSZÖGPUSZTA FŰRÉSZÜZEM**

**TELEFON, FAX: 72/438-480**

**Nyitva tartás: H-P: 7-16-ig**

**Hasított, darabolt tűzifa**



Kozármisleny  
2015. május 1.



# MÁJÁLIS

Élet-Esély Egyesület  
"Láthatatlan Ebéd"  
"Hallhatatlan Vörösk"  
"Hetedik Érték"

10:00-13:00

Légyvár, vásártorok,

nehéz és falmászás

Sör, Virsli, Retro, Májusfa

09:00 - Főzőverseny

SangReal Team

09:00-15:00

10:00  Dúdolda

15:00 - Helyi Érték

Kozármislenyi Fűvés Fencsár,  
Józsa Gergely Fűnceggyűttes,  
EuroDance, Kung-Fu, ThaiBox,  
Tornádó Fűnceggyűttes,  
Melódia Énceggyűttes

12:00-15:00

Retro Anak 

1 pár virsli + mustár + zsemle  
plusz egy pohár SÖR

250 Ft.-



18:30

HAPPYGANG

19:30



Asterix

Retro Disco - Művelődési Ház  
23:00 - 1000 Ft.-



Kozármisleny Város  
Önkormányzata

Sankovszky Éva ÁHK



Művelődési Ház







## FELHÍVÁS! CSALÓ VÁLLALKOZÓ!

Az elmúlt id szakban több bejelentés érkezett, hogy Baranya megye településeit egy a bels szennyvízhálózaton történ dugulás elhárítást hirdető vállalkozó kereste fel. A vállalkozó több esetben arra hivatkozott, hogy a közterületen a csatornatisztítást a DRV Zrt. végzi, k pedig a bels hálózatot tisztítják. Néhány önkormányzatnál elvégezték a munkát, melyr l jelent s összeg számlát állítottak ki. Értesülésünk szerint rend rségi feljelentés történt a vállalkozó ellen, aki ezt figyelmen kívül hagyva továbbra is folytatja tevékenységét. Tájékoztatjuk, hogy Társaságunk Baranya megye területén nem rendelkezik alvállalkozói szerz déssel bels hálózat tisztításra. Tájékoztatjuk Önöket továbbá arról, hogy a DRV Zrt. munkatársai emblémázott formaruhát viselnek, igazolvánnyal rendelkeznek és a járm veink DRV felirattal vannak ellátva.

## EBOLTÁS

Értesítjük a tisztelt eb tartókat, hogy 2015-ben az alábbiak szerint kerül sor az ebek veszettség elleni kötelez véd oltására.

**Az oltás minden három hónapot betöltött eb számára kötelez .**

Felhívjuk a kutyatartók figyelmét, hogy beoltani csak és kizárólag chippel ellátott kutyát lehet!

A kutya oltási könyvét mindenki hozza magával!

Beültetés és mikrochip ára: 3.500,- Ft/db

Veszettség elleni oltás, féregtelenítés, és illeték: 4.500,- Ft/db

Új oltási könyv kiállítása: 500,- Ft/db

Eb oltási id pontok:

**2015.04.29. szerda:**

**16.00-16.45 Öregfalu**

(Kossuth L. u. italbolt el tt)

**17.00-17.45 Iskola el tti parkoló**

**18.00-18.30 Játsszóter (Gárdonyi u.)**

**2015.04.30. csütörtök:**

**16.15-17.00 Toldi köz**

**17.30-18.00 Gyógyszertár**

(Móricz Zs. tér)

Dr. Reisz György állatorvos háznál is vállalja a kutyák beoltását és a chip beültetését.

A háznál történ oltás kiszállási díja 1.000,- Ft.

Id pontegyeztetés: Dr. Reisz György 20/95-78-767

Pótooltást a következ számban jelezzük.

## Cseveg

Közarmislenyi város közéleti lapja

Kiadja: Csekopa Kft. 7761,

Közarmislenyi, Tompa M. u. 12.,

Tel: 06-30/48-777-38,

Engedélyszám: 20200362891

ISSN 2063-269X

Megjelenik havonta 2 300

példányszámban, Nyomda:

Molnár Nyomda és Kiadó Kft.

**Következ megjelenés:**

**2015. május 21.**

**Lapzárta: május 15.**

Kereskedelmi forgalomba nem kerül.

A hirdetések és az aláírt cikkek tartalmáért felel sséget nem vállalunk.

**Internet: [www.kmcseveg.hu](http://www.kmcseveg.hu)**

**e-mail: [cseveg7761@gmail.com](mailto:cseveg7761@gmail.com)**

hirdetés

## Trendi Divat

### Ruházati üzlet

Kínálatunkból:

- N i farmer nadrágok, kabátok:
- Ice blue, Dromedar, Mayo Chix
- Divatos n i fels k, nadrágok:
- Solo fashion
- Blézerek
- Szoknyák
- N i, férfi zoknik
- Harisnyák
- Pólók: Victoria Moda

**Közarmislenyi, Móricz Zs. tér 20**

Fókusz üzletház

(Volt húsbolt mellett!)

**Nyitva tartás: H-P: 8.30-17.30**

**Szo: 8.00-12.00**

**Horgászcsalik, etet anyagok**

# Big Fish

Madáreleségek és felszerelések

Kimért eledelek Rágcsálóeledelek

Kutyafelszerelések Akvarisztika

**7632 Pécs (Kertváros) Aidinger J. út 26.**  
**A volt "lila" ABC mellett.**

**Vető Csaba asztalos**

Egyedi gyártású kül- és beltéri nyílászárók, lépcs k konyhabútorok, gardróbok, egyedi bútorok készítése.

**HELYSZÍNI ASZTALOS MUNKÁK**

Műhely: tel./fax: 72/371-710, 70/212-6231  
Referencia: [www.vetofa.blogspot.com](http://www.vetofa.blogspot.com)

# T zifa Darabolva, hasítva.

**Kedvez áron!**

**Ingyenes kiszállítással közarmislenyi telephelyünkr l.**

**Tel.: 70/519-07-84**

## ÉKSZER CSILLAG

Csillag Katalin  
ötvoismester

Egyedi megrendelés,  
kedvez árak!



Közarmislenyi,  
Orgona u. 19.  
06-70/419-5860

[www.ekszercsillag.ewk.hu](http://www.ekszercsillag.ewk.hu)  
Telefonos egyeztetés szükséges

[www.benespeed.extra.hu](http://www.benespeed.extra.hu)

## Bene Péter

Közúti áru fuvarozó  
Költöztetés, bútor-, zongora-  
és páncélszekrény szállítás

Tel: 72/371-753

06-30/9279-672

7761 Közarmislenyi  
Pécsi út 125.



## Tudja-e?

- hogy, a jegybanki alapkamat 1,95 % körüli, a **LAKÁSTAKARÉK**-é, állami támogatással **4,5-15,2 %** ?!
- hogy a **VISSZANEM TÉRÍTEND ÁLLAMTÁMOGATÁS** mellé **kamat**, és arra még **EHO**-, illetve **kamatadó-mentesség** is jár?
- hogy rendkívül **sokoldalú a FELHASZNÁLÁSILEHET SÉGE**?
- hogy megtakarítása **BIZTONSÁGBAN** van?
- hogy a válság, brókerbotrány,... következtében, óvatosabbak lettek az emberek, és pénzügyi kérdésekben megfontoltabban döntenek?

**Arészleteket elmondom Önnek id pont egyeztetése után, személyesen.**

Várom jelentkezését:

Lovász István 06-20/400-6976

lebogier@gmail.com

**otp Lakástakarék**  
stratégiai partner

**Simple-Red Life**  
területi képvisel je

